

三千余件爱心寒衣即将启程

本报“温暖今冬”活动进入尾声,募捐的衣物近期运往甘肃

本报记者 李珍梅 吕璐



连日来,本报发起的“温暖今冬”活动像一股暖流,让人们在助人的同时享受快乐。28日,青岛新世纪市北学校学生捐出近2000件冬衣。截至目前,金门路街道收集了200多件冬衣,还有居民捐赠了文具和掌上电脑。近期,青岛瑞凯物流有限公司将把爱心衣物运往甘肃。



(1)



(2)



(3)

(1) 新世纪市北学校三年级一班学生捐出冬衣。 李珍梅 摄

(2) 郭伟女士把募集的四大包爱心衣物送到新世纪市北学校。 吕璐 摄

(3) 理工大红十字志愿服务团的志愿者打包衣物。 吕璐 摄



学生捐新衣,家长发动同事参与

28日下午两点,在青岛新世纪市北学校三年级一班,“传递爱心,温暖今冬”几个大字,在黑板上格外显眼。

“我捐了一件新毛衣,希望那里的小朋友穿上后觉得暖和。”三年级一班的刘畅说,前几日妈妈给他买了两件毛衣,听说甘肃那边的学生在为买一件衣服发愁时,他决定捐一件新毛衣。二年级四班的袁识竣共捐了3件衣服,他还告诉记者,如果甘肃陇西县种和中心小学的学生能来青岛,到时候一定要联系他,他要邀请小朋友去家里玩。

友去家里玩。

当天下午3点,捐衣活动快要结束时,两位家长气喘吁吁地跑来焦急地问:“还可以再捐吗?我这边还有4个袋子的衣服。”原来,这两位家长是三年级三班学生王嘉浩的父母。王嘉浩的母亲郭伟说,她几个同事的孩子也在上小学,家里很多衣服都是新的,寻思着捐过去应该能穿上。在同事的支持下,她收集到了近百件衣物,整理了一遍,叠整齐后打包了整整4个大袋子。28日下午,她请了假,和丈夫一起把衣服送到学校。郭伟非常关心种和中

心小学的学生,她希望与需要帮助的小学生结成对子,在学习和生活上给予帮助。

当天,新世纪市北学校共捐出近2000件衣服,其中不少是全新的。有的学生还在纸条上写下祝福,希望甘肃的学生过上温暖的冬天。

“我相信这种活动能在孩子心中撒下爱的种子。让他们在受到别人关爱的同时,也懂得关心别人。”该校校长张少华说,从小就培养孩子“爱”的意识,将来学生长大后才能更好地去关注他人和社会。



理工大志愿者主动请缨整理衣物

在28日下午的捐衣现场,来自青岛理工大学的10名学生志愿者在忙碌着整理打包衣物。自本报发起“温暖今冬”活动起,志愿者们就致电本报,希望能做点什么。

“我带着志愿者们过来,将捐来的衣服整理打包吧。”28日下午,青岛理工大学红十字志愿服务团团长庞健和其他9名志愿者,冒着寒风,从学校前往新世纪市

北学校。

整理衣物、打包装箱是个体力活,男生们卯足了劲儿。梁珏、李东亚、张志恒、赵维杰、滕硕和李大帅六名志愿者承担了最重的打包、搬运工作。志愿者梁珏说:“能尽自己的一份力量让贫困孩子们度过寒冬,我们感到很高兴。”女志愿者们也不甘示弱,官璇、黄伟红一边整理衣服一边还向小学生们宣传活动的意义,让学生们感受

到爱心的传递。

志愿服务团的团长庞健经验丰富,不仅搬运和整理衣物的速度飞快,还抽空指挥和协调志愿者们的工作。看到大家都忙碌的场景,庞健深有感触:“我们想不到更好的方式来帮助那边的孩子,通过这种志愿服务活动也算是尽了自己的一份力量,我想这也算我们当代大学生服务社会回报社会的一种方式吧。”



热心居民捐出新文具和掌上电脑

“温暖今冬”活动不仅牵动了岛城学校,还牵动着社区居民的心。28日,金门路街道8个社区的居民纷纷把爱心物品放到社区居委会,让居委会转交给本报。

28日上午,金门路街道道遥路社区居民李广秀抱着一堆文具来到捐赠点。“我以前开过文具店,希望为甘肃贫困地区的孩子们尽一点绵薄之力。”李广

秀说,他这次带来了322支崭新的自动铅笔,还有72盒配套的铅笔芯,16把三角尺,12把裁纸刀和12把转笔刀。

当天下午,金门路街道天山社区的一位居民匆匆赶到居委会,当得知活动还没结束后,他才缓了一口气。原来他想把孩子小时候用来学习的掌上电脑捐给甘肃贫困地区的孩子,

打算回家再整理些文具和书籍一起送过来。

仅仅两天,金门路街道的居民们共捐出衣物200多件,十余双儿童鞋子,还有不少文具和书籍。不仅是金门路街道,本报还接到了不少热心读者的来电,黄岛区的一位女士还打算用快递将衣物寄到本报编辑部,积极热心的举动让人感动。



爱心物流公司免费将衣物运往甘肃

“温暖今冬”活动开展了一个星期,青岛银海学校的学生共捐爱心衣物1000多件,青岛新世纪市北学校共捐衣物近2000件,加上金门路街道居民和其他爱心市民的捐赠,目前已经募集儿童过冬衣物3500余件。

29日上午,青岛瑞凯物流有限公司的大货车将来到市区,将学生们和居民们的爱心

衣物收集起来,并在本周内发往甘肃。青岛瑞凯物流有限公司有7000平方米的专业仓库,爱心包裹将从兰州转车送到陇西县种和中心小学,全程有专业的服务体系,保证了货物的安全性。

青岛瑞凯物流有限公司总经理赵子龙说,公司将用专门准备的运输车辆,将大家捐出的爱心冬衣送到贫困地区的孩

子手中,让他们过上一个温暖的冬天。

截至28日,本报的“温暖今冬”活动进入尾声。7天时间里,青岛银海学校、青岛新世纪市北学校、金门路街道、蒲公英公益平台和广大爱心市民和企业捐出了衣物,献出爱心。“爱人者,人恒爱之!”活动虽结束,但爱心永不停步。本报将把岛城的爱心传递给更多需要的人。

山东永康律师事务所

正义之声
博爱之行
自由之辩

欢迎已通过司法考试的准律师朋友们加盟永康律师团队!

加盟热线: 0532-66708076/77/78/79
单位地址: 青岛山东路18号曼哈顿广场2001

《胶州市电业志》进行评审

11月23日,胶州市供电公司召开《胶州市电业志(2006-2010)》稿评审会议。公司编委会成员、胶州市档案局主要领导参加本次评审会。

即墨新策略发展农村电力

近年来,即墨市供电公司鳌山卫供电所30多名供电服务人员,在所长孟真带领下积极实施农村电力发展新策略,为广大农户提供方便规范服务。(江泽瀛)

平度供电严格“两库”管理

近日,平度供电公司加强安全工器具库和备品备件库管理,严格措施制度,规范工作流程,提高了安全生产管理水平。(乔昱德 苗风霞)



大风降温

28日,在中山路上,行人在大风中前行。当日,受冷空气影响,市区最低气温为5.2℃,北风5—6级,阵风风力达到7级。

本报记者
张晓鹏
摄影报道